

# 在美景中沉醉, 在深度中探寻东南亚

东南亚, 最熟悉的出境游方向, 但从未被人们所腻烦, 时时绽放着新鲜感。地缘相近、华人众多, 让我们似乎对那里颇为熟悉, 但作为异国的陌生感仍会让我们兴奋不已。

## 文莱: 来一次深度的探寻

从中国香港坐飞机到文莱, 只要3小时, 这是一个最适合的出境游距离, 它能让你旅途一直保持闲适和从容。

在以往的东南亚线路中, 文莱也常常出现在行程中, 因为它是一个小国, 往往与马来西亚、新加坡等国家整合在一起, 而没有单独的文莱线路。而现在, 随着人们对休闲的要求更高, 对深度探寻当地文化的欲望更强, 文莱自成一派已经具备了条件。

## 泰国: 最清新的北方行游

对泰国旅游, 人们早已不再陌生, 无论是普吉岛的碧海蓝天还是曼谷、芭堤雅的特色犬马, 都让人津津乐道。

清迈看上去并不是那么现代化, 以泰国传统风格的建筑为主, 所以建筑都比较低矮, 城市在横向空间里铺陈, 没有任何都市的压抑感。清迈的核心区域是古城, 护城河一水环绕, 把清迈古城圈在城市的中央, 那里寺庙林立, 古建筑随处可见, 沧桑的古城, 人们过着平静淡泊的生活。坐

## 越南: 自然与人文俱佳的胜地

越南岷港与广州之间仅有一个半小时飞机的距离。旅行社最近开始推广的丽星邮轮从三亚到岷港的线路, 提供了一个从深蓝大海中接近岷港的全新方式。

绵延无尽的纯净海滩和面积的热带风景区, 是岷港的自然特色。沿岷港绵延40余公里的海岸线, 不仅拥有水天一色的

文莱的面积, 还不到2.5个东莞大小, 但旅游资源十分丰富。有大面积的原始森林, 有世界上独一无二的水上村庄, 有著名的皇宫、寺庙、博物馆等人文胜迹, 有珍稀动物长鼻猴, 还有六星级的帝国酒店和环境优美的高尔夫球场, 把观光、体验和休闲、健身等资源完美治于一炉。由于文莱禁酒, 而且基本没有什么夜生活场所, 所以你的文莱之旅注定轻松而规律, 迥异于往日城市中的迎来

着泰国特有的嘟嘟车游古城是清迈的经典旅游项目, 穿梭在街道上, 美丽的古城一段一段闪过, 就像古老时光的重播。

在泰国, 最华丽的建筑是寺庙, 泰北许多风格独特的寺庙, 本身就是令人惊叹的传世艺术品。比如清莱府的龙昆艺术寺庙, 是由艺术家们一点一滴打磨而成, 到现在还在日复一日的完善中。以漆成白色的石头作为主要材料, 上面镶嵌着闪闪发光的玻璃碎片, 整个寺庙都散发着魔幻般的

长滩美景, 还拥有沿海边拔地而起的峰峦叠嶂, 沿海边傍水而建的宁静城邦。福布斯杂志把岷港的海滩评为世界6大最美海滩之一。

相比自然美景, 人文古迹也并不逊色, 岷港的会安古城, 是联合国教科文组织认定的世界遗产, 来到这里, 中国人会感觉特别亲切, 因为这里的中国会馆很

送往、觥筹交错。

在文莱, 特别值得推荐的景点有努鲁伊曼皇宫、“东方威尼斯”水村和淡武郎国家公园。努鲁伊曼皇宫是世界上现在仍在使用的最大、最现代化的皇宫; 甘邦阿僕水村则是建在海湾上的村庄, 居住着将近2万人, 表面简陋的水上人家, 内部陈设也是富贵逼人; 而淡武郎国家公园则要乘坐小船溯水而上, 进入遮天蔽日的原始林区, 在林间小道享受纯净清新的空气。

华丽。清迈素贴山的双龙寺, 则完全是另外一种格调, 每个地方都金碧辉煌, 身在其中仿佛来到了人世之外的乐土。巨大的佛塔全身以金箔贴成, 从底座开始一层一层往上, 一层一层缩小, 用一种极端华丽的形式把人们的眼光引向天宇, 关注平凡生活之外的精神生活。

去到大名鼎鼎的金三角, 还可以在湄公河畅游, 半个小时内经过泰国、缅甸和老挝三国。

多, 面对那些中文匾额你会怀疑回到了国内。福建会馆、广肇会馆、潮州会馆、琼府会馆、中华会馆都保存得十分完整, 能让参观者真切地感觉到华人在外对故土的依恋和精诚的团结。

同样萦绕着汉文化的氛围的还有顺化古城, 这是越南最后一个封建王朝——阮朝的古都。

## “最长黄金周”带火东南亚出境游

今年国庆节和中秋节加起来共有8天长假, 旅游业界预计今年十一将出现“最热黄金周”。昨日, 记者从省城各大出境旅行社了解到, 目前“十一”出境游正在火热报名中, 市民想要在十一假期出国转转, 最好在本周五之前抢占位置。

### 超长假带火了出境游

由于国庆与中秋相遇, 十一旅游市场迎来8天超长假, 在长假的刺激带动下, 合肥各大旅行社的出境游火了一把。

“本周将迎来出境游报名高峰, 仅昨天一天, 就有200多人报名。”9月11日上午, 省中青旅出境部负责人王谦告诉记者, 由于签证办理时间长, 十一出境游早已售罄, 目前在售的出境线路主要集中在港澳、泰新马等线路产品。从该旅行社的报名、咨询情况来看, “十一”黄金周期间, 出境东南亚线路收客量要比往年翻番。

### 本周五之前要报名了

据了解, 由于机位有限, 加上办理签证需要一段时间, 市民想要在十一假期出国转转, 最好在本周五之前抢占位置。

“按照计划, 泰新马等线路本周五就销售一空了。”王谦告诉记者。

记者留意到, 10月1日~10月4日是东南亚出境游的客流高峰期, 相比之下, 9月29日、10月5日的机位相对宽松。如果错开高峰出游, 同样行程的出境游能省下20%~30%的团费。

业内也提醒, 9月30日是传统中秋佳节, 为避免在飞机上过中秋, 市民出境游出发日期可选择在29日前出发, 赴境外过节。

记者 董艳芬



# 风情岱山湖 十一欢乐惠

10000 张门票 + 20000 袋茶叶 + 30000 条祈福带 免费送

### 水上焰火晚会

★包月饼, 赏赏月  
★看水上焰火晚会  
★享沙滩音乐狂欢



### 阿佻风情节

★上阿佻风情岛 ★看阿佻风情演出  
★上刀山, 抢新娘  
★野人出没请注意。



### 渔家风情节

★看鱼鹰捕鱼  
★玩浑水摸鱼★吃鱼头  
★享休闲垂钓, 鱼乐无穷



### 学魔术看人体彩绘秀

魔术节, 彩绘秀, 精彩纷呈



### 天鹅岛板栗采摘节

登湖心乐园, 采板栗  
看佻族风情演出



### 户外运动竞技节

真人CS野战  
沙滩车狂飙,  
动力飞翼滑翔  
等你来挑战



### 沙滩帐篷音乐节

听音乐, 赏篝火, 看电影  
住帐篷, 越夜越精彩



### 浑水摸鱼分享鱼趣

摸鱼、摸泥鳅, 鱼鹰捕鱼, 鱼乐无穷



### 美食小吃嘉年华

品美食, 尝小吃  
购特产, 赠亲朋



### 住天然氧吧, 住临湖别墅 享休闲娱乐



### 品临湖土菜



### 游山水 享快乐 10.1

### 怡情山水 畅享快乐

竹筏漂流、富爵号游船、环湖快艇  
心经大坝、老人与湖、演法寺



### 吃土菜 住别墅 10.1



**自驾路线** 合肥→肥东→合蚌路→梁园→张集→古城岱山湖  
**岱山湖旅游专线** 从合肥汽车东站, 乘坐合肥—岱山湖旅游专线, 15分钟1班, 循环发车  
**岱山湖旅游直通车** 10月2日—6日, 早8点从安徽大剧院出发, 散客天天发, 需提前预约。

免费咨询电话 **0551-4253850 4253851**  
 问路电话 **0551-4253851**  
 在线咨询: [www.daishanhu.com.cn](http://www.daishanhu.com.cn)